



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

31.08.2017

№ 627

Київ

Про погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання удосконалення системи моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регіональної політики" із зауваженнями

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", вимог Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Погодити проект постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання удосконалення системи моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регіональної політики", надісланий на погодження Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України листом від 25 липня 2017 року № 7/31-7875, із зауваженнями, що додаються.

2. Департаменту антикорупційної політики забезпечити направлення проекту постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання удосконалення системи моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регіональної політики", погодженого пунктом 1 цього рішення, до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 56
засідання Національного агентства
від 31 серпня 2017 року

Додаток
до рішення Національного агентства
з питань запобігання корупції

№ _____

Зауваження
Національного агентства з питань запобігання корупції
до проекту постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання
удосконалення системи моніторингу та оцінки результативності
реалізації державної регіональної політики"
(далі – проект постанови)

Проектом постанови пропонується, зокрема, затвердити Порядок проведення розрахунку індексу конкурентоспроможності регіонів (далі – проект Порядку), яким передбачається надання щороку Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України (далі – Мінрегіон) Національним агентством з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) інформації за напрямом дослідження "Корупція". Однак, які саме показники Національне агентство має надавати, не визначено.

При цьому звертаємо увагу, що Національне агентство згідно зі статтею 20 Закону України "Про запобігання корупції" до Кабінету Міністрів України не пізніше 1 квітня подає проект щорічної національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної політики, яка має бути схвалена Кабінетом Міністрів України не пізніше 15 квітня. Національна доповідь щодо реалізації засад антикорупційної політики містить, зокрема, статистичні дані про результати діяльності спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції з обов'язковим зазначенням таких даних: кількість зареєстрованих кожним зі спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції повідомлень про кримінальні корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією; відомості окремо за категоріями осіб, зазначених у частині першій статті 3 цього Закону, і за видами відповідальності за корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією; узагальнений аналіз ситуації щодо корупції із зазначенням результатів соціологічних і аналітичних досліджень з вивчення ситуації щодо корупції, проведених державними органами, органами влади Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування, міжнародними організаціями, громадськими об'єднаннями.

Національна доповідь щодо реалізації засад антикорупційної політики підлягає оприлюдненню на офіційному веб-сайті Верховної Ради України.

Таким чином, інформацію щодо стану корупції, викладену у Національній доповіді щодо реалізації засад антикорупційної політики, можна взяти Мінрегіону за основу при проведенні розрахунку індексу конкурентоспроможності регіонів.

Підсумовуючи викладене, вважаємо за необхідне виключити Національне агентство з пунктів 3, 5 проекту Порядку та графі "Відповідальний за проведення аналізу" додатку 1 до Порядку проведення розрахунку індексу конкурентоспроможності регіонів.

Голова Національного агентства

 **Н.М. Корчак**



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від

2017 р. №

Київ

Деякі питання удосконалення системи моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регіональної політики

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Затвердити такі, що додаються:

Порядок та методику проведення розрахунку індексу конкурентоспроможності регіонів;

Порядок та методику проведення розрахунку індексу регіонального людського розвитку.

2. Державній службі статистики щороку передбачати під час підготовки плану державних статистичних спостережень на відповідний рік здійснення заходів із збирання, опрацювання та формування статистичної звітності за показниками, за якими вони визначені відповідальними, передбаченими Порядком проведення розрахунку індексу конкурентоспроможності регіонів та Порядком проведення розрахунку індексу регіонального людського розвитку, затвердженими цією постановою.

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН

Чорнак В. П.

із задоволенням
В. Г.